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Το μάκθμα εξετάηει μεκόδουσ και πρακτικζσ τθσ καλλιτεχνικισ διαδικαςίασ ςε ςχζςθ με το δθμόςιο 
χϊρο, όπωσ ςτρατθγικζσ ιδιοποίθςθσ, ακτιβιςμόσ, ςυγκείμενο (context), κλπ. Επίςθσ, μζροσ του 
μακιματοσ κα εςτιάςει ςε «ανορκόδοξεσ» μεκόδουσ και πρακτικζσ που εφαρμόςτθκαν από 
καλλιτζχνεσ, κυρίωσ τον 20ο αιϊνα. Μζςα από παραδείγματα, κα εξεταςτοφν διαφορετικζσ 
προςεγγίςεισ ςφλλθψθσ και υλοποίθςθσ του ζργου τζχνθσ, μεταξφ άλλων: το τυχαίο και το 
«ατφχθμα» ςτθν καλλιτεχνικι διαδικαςία, θ κεωρία και πρακτικι τθσ οικειοποίθςθσ (appropriation) 
και του sampling, θ τεχνικι cut-up ωσ απρόβλεπτοσ παράγοντασ παραγωγισ ςθμαςιϊν, κακϊσ και θ 
πρακτικι των διαφορετικϊν εκδοχϊν ενόσ ζργου (remake, remix).  

Σκοπόσ του μακιματοσ είναι θ εμβάκυνςθ ςε ηθτιματα που αφοροφν ςτθ ςφλλθψθ και διαδικαςία 
τθσ εικαςτικισ δθμιουργίασ ςε ςχζςθ με τισ μετατοπίςεισ που υφίςταται θ ζννοια του Δθμόςιου. Για 
αυτό τον λόγο το μάκθμα αποςκοπεί ςτθ μεταφορά του χϊρου εργαςίασ από το εργαςτιριο ςτο 
δθμόςιο χϊρο (φυςικόσ, εικονικόσ, διαδίκτυο κλπ.). ωσ μια ανοικτι site-specific εικαςτικι πρακτικι 
αξιοποιϊντασ τουσ παραπάνω προβλθματιςμοφσ. 
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Το Σεμινάριο ΙΙ αναπτφςςεται ςε ςχζςθ με το μάκθμα Σφλληψη και διαδικαςία τησ εικαςτικήσ 
δημιουργίασ και ςε μορφι ςεμιναρίων που αποτελοφν αυτοτελείσ ενότθτεσ - κζματα προσ μελζτθ 
καταμεριςμζνεσ ςε διδακτικά τρίωρα (προφορικζσ παραδόςεισ/παρουςιάςεισ, προβολι οπτικοφ 
υλικοφ, παρουςίαςθ εργαςιϊν ςε εξζλιξθ, διαλζξεισ προςκεκλθμζνων ομιλθτϊν, κλπ), όπου 
διερευνϊνται κεματολογίεσ που πλαιςιϊνουν και που αφοροφν κρίςιμα ηθτιματα τθσ ςφγχρονθσ 
ςκζψθσ και πρακτικισ για τθν Τζχνθ και τον Δθμόςιο  χϊρο. 

Το Σεμινάριο ΙΙ περιλαμβάνει επίςθσ τθ μελζτθ ειδικϊν περιπτϊςεων (case study) εικαςτικϊν 
παρεμβάςεων ςτον δθμόςιο χϊρο, τθν πρόταςθ μιασ εικαςτικισ παρζμβαςθσ, τθν παρουςίαςθ ςε 
μορφι ςεμιναρίου κζματοσ που επιλζγει ο φοιτθτισ/τρια, όπωσ και τθν ςφνταξθ γραπτισ εργαςίασ 
και οπτικοφ υλικοφ με αφορμι ηθτιματα που άπτονται του περιεχομζνου του μακιματοσ αλλά και 
που ανταποκρίνονται ςτισ εικαςτικζσ τουσ αναηθτιςεισ. 
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